

开发区一企业“教科书式”灭火 多家中央媒体点赞

王力公司获国际 市场 绿色通行证



现场灭火视频画面

本报讯(融媒记者 郑旭华 俞舒梦)近日,开发区一厂房突然冒火,车间员工发现火情后立即报警灭火,有效控制火势。员工的一系列“教科书式”灭火操作(见上图),引得CCTV-13频道、中华人民共和国应急管理部官网、《中国消防》等媒体平台点赞。

时间回拨到8月1日。当天中午,正在三楼工作的该厂车间主任胡女士,突然看到窗外有烟气飘过,上前查看后发现二楼有个窗口正往外冒黑烟。

着火了!大家保持冷静,立即停止工作,按照紧急疏散路线有序撤离!胡女士发现火情后,当机立断敲响警铃,组织大家疏散,并拨打了报警电话。

是那台机器着火了,快拿灭火器灭火!找到起火点后,胡女士飞奔过去切断电源。员工们有的举起灭火器灭火,有的接上水枪、水带,用消防栓灭火。

在胡女士的组织下,员工们齐心协力、有条不紊地进行初期火灾处置。

我们4个人用了四五只灭火器灭火,火就变小了。但是烟太呛人,我们就

打算撤离了。胡女士说,幸好这时喷淋系统及时启动,成功控制住火势。

待消防救援人员赶到现场,火势已经得到明显控制,无人员伤亡,也未造成较大财产损失。幸亏安装了喷淋系统,有效阻止了火势蔓延,不然损失就大了。我们的员工很棒,给他们点赞。企业负责人胡先生说。

我们会定期开展消防演练培训,大家都掌握了逃生自救能力和消防基本技能。同时,厂内也按照规定配备了灭火器、消防栓等消防设施器材。所以关键时刻,我们才能快速处置,避免小火酿大祸。胡女士说。

此次初期火情的快速处置得益于企业员工对消防技能、逃生技能的烂熟于心,以及消防设施的完备,也离不开开发区对辖区企业消防安全教育的持续“滴灌”。

8月9日,开发区应急消防管理站在永康市怀石工贸有限公司、浙江蓝鸟科技股份有限公司开展消防安全培训,用“理论+实操”的方式对员工进行安

全风险识别、灭火器使用、疏散逃生技巧、夏季高温安全注意事项等方面的培训。自2022年9月成立我市首个消防安全培训学校以来,开发区以实现全员培训为目标,持续深入推进“逢灾必培、逢患必培、逢查必培、逢新必培”的消防培训“四培”机制,增强企业员工消防安全意识,提高自救互救能力。

为全面筑牢消防安全防护网,开发区以数字赋能为依托,打造数治安全管理中心,应急+消防数治指挥系统和N个数治应急安全分站,构建“1+2+N”模式。建立12345数治安全管理体系,通过“人防+技防”实现开发区“1-3-5”(1分钟响应、3分钟到场、5分钟处置)消防安全应急响应模式全覆盖,把火灾预防的堡垒和灭火救援的战队前移至生产和生活一线,实施“防火不留死角、灭火快速响应”的消防一体化管控模式,为开发区创造持久的平安环境不懈努力。

据统计,今年年初以来,开发区开展消防培训演练超3400场,排查整改隐患1.8万余处,有效火警同比降幅47.83%。

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 黄田)日前,王力安防科技有限公司(以下简称“王力公司”)产品再获国际权威环保机构认可,顺利通过含金量、影响力极高的森林认证FSC森林认证,获得FSC-COC产业监管链认证证书。

FSC森林认证是目前国际市场认可度最高的森林认证体系,销往欧洲和北美大部分国家的木制品都要求有FSC认证标志。

此次通过FSC森林认证,意味着王力产品从原材料采购、仓储、生产到销售等环节都已通过监管,能为广大消费者提供更健康、更环保的家居生活。同时,这也成为公司产品逐鹿国际市场的“绿色通行证”,有利于提高企业的社会形象和品牌价值,增强企业的竞争力。王力公司相关负责人说。

据了解,建成未来工厂,王力公司实现智能制造的同时在行业率先使用无磷环保型表面处理工艺,有效降低企业的三废排放,达到无磷无铬无渣的处理效果;2021年,王力安全门产品获得国内门业首批三星级绿色建材产品认证;2022年,王力钢质户门成功入选第一批绿色建材产品清单名录。同时,王力安全门在防盗安全门国家标准基础上,提升了多项环保指标,符合T/CECS 10054-2019绿色建材评价-钢质户门标准要求;2022年3月,王力公司积极开展绿色建材下乡活动,加快绿色建材生产、认证和推广应用,促进绿色消费,助力美丽乡村建设。近年来,王力公司始终坚持绿色发展理念,在原材料选择、生产工艺等方面不断加大投入,用实际行动践行绿色承诺,积极倡导循环经济,构建完整的绿色产业链,为全球用户提供绿色、健康、可持续的好产品。

千喜集团举办 七夕活动 为青年员工架起浪漫“鹊桥”

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 韦伟)趣味十足的户外探险、美味诱人的自助烧烤、糖分“超标”的星空派对...日前,千喜集团有限公司举办七夕活动,为公司的单身青年们架起浪漫“鹊桥”(见下图)。

活动在美如画卷的仙居县皤滩乡上湾举行。青年们就着迷人的自然风光,肆意享受丰富多彩的户外探险项目,在互动中展现真实的自己,增进彼此的了解。自助烧烤派对中,大家热情分享着自己用新鲜食材和专业设备烤制的美食。

当夜幕降临,星空下的户外KTV派对瞬间点燃全场热情。在浪漫星空、动人旋律的助攻下,青年们在随机抽取愿望卡的环节中敞开心扉,畅所欲言,分享着自己的愿望,进一步拉近彼此心灵的距离。在最后的牵手环节,不少勇敢的青年抓住机会,大胆表达自己的心意,迈出了关键而甜蜜的一步。也许一段段美好浪漫的缘分就在此拉开了幸福的序幕。



开发区中队开展流动摊贩整治行动



本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 李欣然)您好,您的三轮车占用机动车道,存在交通安全隐患,请迅速移走,规范摆摊,请及时清理摊位周边的垃圾,文明经营。8月9日晚,市综合行政执法局经济开发区中队(以下简称“经济开发区中队”)在金山东路开展流动摊贩整治行动(见上图)。

据悉,在高温天气的影响下,烧烤摊、冷饮摊等流动摊位增多,流动摊贩占道、无证经营、直排油烟等问题日益

凸显。为此,经济开发区中队持续开展整治行动,对重点路段、点位进行集中整治。

我们组建了2支队伍共10名队员,实行错时值班制,对铜陵西路、金山东路、东吴路、科创路等厂区多、人口流动量大的路段,在中午、傍晚、夜间等就餐高峰期开展整治行动。同时,针对夜间流动烧烤摊增多的问题,我们加强夜间巡查频次,大力整治沿街店面出店经营、露天烧烤等违规经营活动。经济开

发区中队相关负责人说。

在整治过程中,经济开发区中队耐心细致地向占道经营的商户和流动摊贩宣传相关法律法规,引导他们规范经营,自觉维护市容市貌。对于屡劝不听、打游击的摊贩,经济开发区中队依法先行登记保存其经营车辆。

截至目前,整治行动共取缔无照摊贩530余个,立案83起。通过高频次、严执法的整治行动,经济开发区辖区内流动摊贩明显减少,整治效果显著。